2y

N7y :q,x+’l'xe(0,“/z),t70 (EQ)
(*): u(G,t)=’l. MX(W/“t):-I—l/l (CB)
a(%,0)= - X"+ 2 1A, U (x,0)-0, x€(o ) (C1)

0) Considtramos el coambio & vor ables w(x,t)=0(xb)+Flx)
=) wlxt)=wxt)-F(x). Como sabemos L W €
Sol vcion dg, (%) ‘reempIQ%OndO en (Eq):

w=w-+
Uy =uxx +1 =) wtt-%z leX—¥I;;x +]
0_‘: O \
me%;‘g& £°(x)

Queremos llegar o unov  (EQY) jqua) o Wi Wxx,
por |o tonto . \
Wy =wxy — 3 (x)+ L
wremes Ve S¢0N
O " pifo “eo()mf ") ,O"-’}\le

" 0‘\)€I‘em05
deadd =) (%)= 1
W\ (dei:éq(\) N
de’r(h,j: (x] = X?—'FCI\

{(x):_’%__+—c1x+cl ‘

U\(O,Jc)—_" =) w(ut)-Fo): 1
w(Gt L40)
=O 9ot |0 a}ue
6 qUitre 1 lieopi

:—) ~F(O'\': —]_



Wx (T b )=-T5=) wy (T b) - F (1) =~

wxﬁlz,ﬂ \{\/)\/
=) £(n) < T
Evalumdo £ en los plos e EnConiroMogy:

F(x)- X—z+c,.z& Y Cq A £(x)= x +e,

H0)=1 =) [eg=1)
?(TT@_) TA= %V—r Cy= /
()

Par oltimo {lo\lTO\eGmPl‘obo\V QR ~P(>() %_ 1 Comproeba

log (¢1') para wri):
Pu(XO)*—~x+4-fo =) w(x0)- F(x)=~x+ 77 x
(A

w(r0)=0 = Wy(x,0)- f}(/ l\/

SELev o (T)=wlxb) J\) con F(x)= ~—1 Tronsfoting
(%\ eY) (*‘*) [\

W= Way ) *(‘:(0 T/ JU?O (FQ)
(¥x)= 1 wEb)=0, wdW/zt)-d (CD)
W(x0)=- 2+ Ty -1, yx,0)- Oxd“‘)(cx

b) 3i wlxt)= M h N(t) reempl%mdo en EQ)

wigz Wy =) N (t) M(x)= M (x) N ()



=) N mY(x)
N(’C)_ M(x)

S0 lo ag pende \nfl\/ola
de § X

Vac lo Tonio N\“ x} - ()(
M(x)

=) MG+ A M= 0

Angra reemplpntando en (CB)
W00 Mol N0 | Vo

dg [0 CoNtiahiy
___) M(O) 50\ UOZEN
W(F,H)10 M) M=o /70

= [M(3)=0

Resol viendo |o EDo:
" M+ 9IMK)-0
Ansaiz N\(x) e’ ,r‘eemplm%u\r\olo

SQV-F/)&g/% O

2 M) Ae T 4 e
Compro hemos M(O):Q Y M(T)=0

Wo:0=) A" +be’ = 0
=) [A--%




>
G -G1y
=) A(e +e: )—é‘)
= A% v e TR0
\levoy o
lov 50} Hivia) solueiones sdlo
ot 420

c0S0 XCQ wng_ PV
( sirisfoer @, 6P 0)

Q7OI Como Fenemos wo raig mcao%'.ug\ lo S0l OO
D Ser covhpuesion por eAPonenciaks compleyos

. M(x)= Ae'™* 4 B [T (L
Ademos anles wm%ro\mosoYAQ, A=—BY e tte o *teo,

Por o Tonio:. | =y
—_5__3} M(X): A(eia&_e 2 )

e —:K&m&ﬁx) J

. 'I—" ._.{\1%
=), eV 10
—i(/:

CO&(\F} T{):O
::)HBL_Z: hﬂ/ﬁ-lz{_ ,n2,0

/An: (7’“ M—)l N 2.0

~—:) M) = Ksin((lml) X) ‘ M= [fl\éin(lﬁxl

h




) Re@o\\ncndo loa otre EDO ahoroe G%Uc sebemos, Qe
//)n = (Zﬂ-\ 1) 70
N () 9

o)

N\\ (‘\;) + “ N (t):o

N (1) + (2n+ )" N(t) =0 |
oM |odor MFMGniC 0

=N, ()= A, co0f (1nia)t) +8,30((ma) b )

Por ppio ) ovper 05 clon
P(;U(x v)= Z M LxIN (t)

::) :t)- Z [Ancob(’tm'l)t)”ansm(('ln*iﬁnﬁr\ (Znﬂ)x)‘
J)\phocmdo C1 wt(x 0\

Wi (#,0)=0 N (O) /‘M/ @,
__) AM‘SWFOHBN[ML)C?{(O)U
g, enu»/i

=) O
(t A cog( (Zm )0
7o\>\icando lo ofra C1° ) 5 5( )

L
w(x0)=-5+Tx-1

2

7 Z ﬁ\nms(t{rﬂ/)sm ((lml) )— *Z el

-—

ZAﬂs'n ((anrﬂ_)x) :~§+ L{x, 1

=0

K ) I ) Xl -
Sefe de fenosg A %(X,“i‘f 7-1




T /2
Moltiplicando e ineqrondo porUsm mx)dq A
ombod (andos do o \oaooxld()\d ©

Lawl=n Q ‘f 8‘:'”(1”")2/‘ S“"(“"*‘i)")“"j a X)sin ()i
ZAn Sin (YYIX) SiN nx)dﬂj %( )‘5‘n(mX)d)s

n=0 O
T/t
,{ L M= n
O wmjo

(ome serie tiene v ONicO Ermino no nNYlO Men |

entonces _ T/
An |__/2___S %()\\Slv\(n)\)dx

A= 8, W sin (1) dx

Th h
I M sm(nﬂdﬁiw&h(‘\ﬂdx S|Sln(r\‘4a|;\

" ) Il Izj
20 o "’
h

= - (WD} eosfnT) 4 1(005("‘5),)003(0)) £ Whin("})
- -1+ “\T\(“i)n /n\—lm"l
To= )77 w sin(o)du= sin(u) 7™ ucosly]

< 5;.1(“'3)— sinf0) - ("D cosf]) - 0 coslo)

< ()"



Leemp\oaando- f
q \ ") T n-/
h\: Tf, \-_Zln\b (‘2-¥ ““("1) )+ZI—|’\|‘L(-_1) Y

—_—
—_—

—
-—

e) Lo solucign de (¥) wlx,¥) por lofonto es:

a(y )= wlxt) - Fx)

— ZoéL [(mﬂ" ’.\)x oo (am ) sinEnt)e) - o1

T&:‘E

r

Au=0 \‘/XGRV\,7O (EQ‘
()= w(x0):f(x) Vxem (CB)

\}Lm Julny)[ <o Y (xy)eR"
o) Aplicando [ F cir o X con y Fiyo:

TF lineo) g“xx +“ﬂ (s Y) 9
4;1\,‘)(6\ ('S)Fls\c G (53y) + Gy (34y)-0
(9 (s,y) + Ayy (31y)= ©
gt n

) Al E .
a—TM(s‘” ) “(5‘7)’0 W@?gmo?

Polivomio corackeristico do,lla\ EDO (/lnsqh % )




= Qo)™ 5"
b\ | mponitndo CB  u(¥0)= £ (%) VxeRy oplicando T

U\(s ()) H)
A(S\g/“r +B(5)g7 0= F (o)

A(s)+ &(5)3‘1:(5)

Ycomo ivn ]u(x|, )| <00 ) I.m lMS'Y)‘COQ VseR

YR
'Wl ‘A(S\E‘ '7+l’> [5)e '7| <o YseR
Mmoo R \10\0\0
d.ver%e PO,
7‘)00
POF |o 0109, VIGCCOO\F\-O\VV)BVJ'Q/ /—\(3) O. \/ |OOP l6 Townto:

B(s)= ¥ [5)
S Ay)= sy
¢) Poror hollar U\(x\y) s:mplcvnef)le s ontitra nsforma,
Uw Jrn{) 0t POTON €5TO0S COS0S €3 ot lizar €| teareémop
d€ coMvolvmgn : /\
(£ % x| (5)= Fls) 3(s) |
., isly Teo ¢ convolution
Sialy)=¢ ) entonces

Hu(U\(S P (5] €™ fw@m (s) 1
AN E 7
U‘("l‘/)‘(‘p"‘a ()



(- STt )dt é? .(")

(}H—]mc\on convo\UCnon - -—j ‘F(t) [ %(5)] A- _t) dt

Ahora solo necesitamos o anti TF de (?(s, y):

301 )= [9(s) Ntk LeM) o ) gy
(‘I7°

&}(x )y
Reemplotando mhs o bo: no dgpende ol¢, t

1 oO
wpy)= Sl S0 E (‘%W i
_ _LJoo J() . (;\

()




